

Как писать стихи

В Советском доме-интернате для престарелых и инвалидов решили научиться профессионально писать стихи.

В жизни каждого человека поэзия занимает свое, особое место. Для кого-то она не значит совсем ничего, а кто-то по-настоящему любит и ценит ее.

Вот такие любители поэзии, а некоторые из них и авторы собственных литературных произведений 19 октября собрались в комнате отдыха Советского дома-интерната для престарелых и инвалидов на мастер-класс по стихосложению, который проводил руководитель Общественной писательской организации «Росток» член СП России А.П. Грицук.



Для многих присутствующих такие термины как «ямб», «хорей», «дактиль», «амфибрахий», «анapest», «катрен» и т.д. звучали впервые. Для проживающих Анатолий Павлович приоткрыл

тайну написания стихов, рассказал об основных правилах стихосложения.



Авторы собственных сочинений прочли свои произведения для того, чтобы Анатолий Павлович дал профессиональную оценку каждой из строк.

В конце мастер-класса социальный работник дома-интерната под аккомпанемент гитары исполнила авторское произведение «Песня о родном Советске».



Анатолий Павлович на память о творческой встрече подарил проживающим свои сборники стихов, а поэтесса Н.М. Михеева (член писательской организации «Росток») - только что вышедший ее сборник «Узоры судьбы».

Мероприятие получилось насыщенным, интересным, познавательным и, самое главное, все расставались с желанием новой встречи.

Н.Ю. Ракитянская

Добавить комментарий

Комментарии

